

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

ANEXA LA DISPOZIȚIA NR. 1107 din 20.11.2023

COMPLETAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI
pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28 noiembrie 2023

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	COMISII
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României a prelungirii cu 5 ani a termenului prevăzut la art. 3 și art. 4 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 96 din 12 februarie 2014 privind transmiterea unei părți dintr-un imobil din domeniul public al Statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Botoșani și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Botoșani și pentru actualizarea anexei nr. 4 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al Statului	1,3,5
2.	Primar	Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Botoșani al unui bun imobil - drum vicinal	1,3,5
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren situat în Botoșani, str. Drumul Tătarilor f.n. din domeniului privat al Municipiului Botoșani în domeniul public al Municipiului Botoșani	1,3,5
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea în cadrul proiectului „Extindere rețea de canalizare în zona Lebăda (Municipiul Botoșani) și sat Curtești (Comuna Curtești) de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Botoșani” a unor lucrări de subtraversare a Drumului Național 28B, porțiunea aflată în administrarea Municipiului Botoșani și a unui drum comunal, proprietate publică a Municipiului Botoșani	1,3,5
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și Regulamentului de organizare și Funcționare ale Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani	1,4,5
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani pentru avizarea Notei de fundamentare pentru exceptarea de la aplicarea prevederilor din Capitolul III privind disciplina economico-financiară, din cadrul Legii nr. 296/2023	1,5
7.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor locale ale energiei termice produse și livrate de către S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani	1,3,5
8.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului „Reabilitare centru comunitar integrat, reabilitare și dotare săli pentru servicii educaționale pentru copii aflați în risc de abandon școlar/a	1,3,5

		<i>doua șansă și reabilitare spațiu pentru servicii de ocupare și calificare, cod MySMIS 2014+ 155364” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani</i>	
9.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului <i>„CREȘTEREA GRADULUI DE SIGURANȚĂ AL CETĂȚENILOR ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA ASPECTULUI PEISAGISTIC AL TERITORIULUI SDL PRIN REAMENAJAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE (GAL AXA 9.1) - AMENAJARE SPAȚII RECREERE ÎN ZUM CENTRUL VECHI ȘI ZUM PARCUL TINERETULUI, CREAREA/ REABILITAREA/ MODERNIZAREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE - MODERNIZAREA UTILITĂȚILOR PUBLICE - MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC URBAN, AMPLASAREA DE CAMERE DE SUPRAVEGHERE WIRELESS PE TERITORIUL SDL”, cod MySMIS 2014+ 152087” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani</i>	1,3,5
10.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului <i>„Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani, cod MySMIS 2014+ 127784” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani</i>	1,3,5
11.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului <i>„Consolidarea și restaurarea Teatrului Mihai Eminescu Botoșani, cod MySMIS 2014+ 125026” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani</i>	1,3,5
12.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului <i>„Construire imobil de locuințe sociale pe teritoriul SDL, cod MySMIS 2014+ 155363” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a II-a de finanțare, după data de 31.12.2023, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani</i>	1,3,5
13.		Prezentarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari, realizați de către S.C. ELTRANS S.A. Botoșani în trimestrul III 2023	

PRIMAR,
Cosmin Ionuț Andrei

